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Referat fra styremøte i Telemark bygdekvinnelag 

 
Sted: Landbrukets Hus, Brenna 3010 Gvarv 

Dato: Tirsdag 09.april -24  Kl. 16.00 – 19.00 

      

Til stede: Laila Glittenberg Moen (leder) 

Tora Skjerkholt Aarnes 
Wenche Jorunn Simonsen 

Turid Stalsberg – Tel. bondelag 
Camilla Ramberg – Vestfold. Tel. Ungdomslag  

Ingebjørg Aketun - vara 

Oddrun Ynnesdal- vara 

Forfall:  Marianne Eidesen- vara 

  Gudrun Bøe- vara 

Da det var første møte til det nye styret var også vara-representantane invitert med. 

Vi starta møte med en presentasjonsrunde for å bli betre kjent der alle også fortalte 

om sine interesser. 

 
 

Sak 12/24    Godkjenning av innkalling og sakliste, referat fra styremøte 21.febr -24.  
Vedtak:  Referatene godkjent 

 
Oppsummering fra årsmøtet 09. mars – 24 i Tinn 

  Oppfølging av årsmøtesakene:  

• Bra gjennomført årsmøte, godt program og vel gjennomført 
vertskapsrollen av Tinn BK. Protokollen fra årsmøtet sendes alle 
medlemmene og legges ut på nettsiden vår. 

• Vedtatt årsplan sende til styremedlemmene.  

• Årsmøtet gav styret fullmakt til å oppnevne et styremedlem til og en 
representant til valgnemda.  
- Alle oppfordres til å se etter mulige kandidater. 

   
   

Sak 13/24    Innkomne skriv, orienteringssaker  
Nytt prosjekt er Nøysom prosjektet, styret følger opp lokallag som 
ønsker hjelp og oppfordrar til samarbeid med Telemark 4H som ønsker 
felles tiltak.  

Vedtak: Tatt til orientering   
  
   
Sak 14/24    Regnskapsrapport pr 01. april -24 
  Regnskapsrapport med budsjett sendes ut med styrereferatet. 
Vedtak: Tatt til etterretning. 
 
     



Sak 15/24 Konstituering – organisering av de ulike styrefunksjonene 

• Det nye styret registerets i Brønnøysund og nettsidene oppjusteres 

• Konstituering av styret m/ nestleder, studieleder, nettansvarlig, og 
repr. til BU og repr. til TBL. Det settes ned arb. utvalg for større 
prosjekter. 

 
Vedtak: Disse ble enstemmig valgt: 

Nestleder/ referent:  Tora Sjekholt Aarnes 
  Studieleder:   Wenche Jorunn Simonsen 

Info leder/ nettside, sosiale medier: Laila forespør Sigrunn Øya og/ 
Tonje Brokke, og tilbyr kr 3.000,- i honorar. 
Tora får tilgang på nettsidene og legger ut nødvendig info nå i starten. 

  Representant Bondelagstyret: Laila, vararepr.: Ingebjørg Aketun 
 Representant Bygdeungdomslaget: Oddrun Ynnesdal,  

- Vestforld BK har vararepr. i denne perioden.  
 
Sak 16/24 Dyrskuen -24, organisering 

Det settes ned en engen  arbeidsgruppe for planlegging og 
gjennomføring av Dursku’n.  

 
Vedtak: Disse ble valgt: 

Laila fra styret, Åsne Søreide Fjeld og Anne Grete Hegna. Ester Ryen 
Traaen fra Tinn BK, prosjektleder for «lokalt tradisjonsmat prosjekt». 
Arbeidsgruppa rapporter til styret og sender referat fra sine møter. 
 

  Styret tilbyr de som ønsker opplæring i potet-lomper gratis kurs.  
 
 
Sak 17/24 Prioriterte tiltak i 2024 
  Viser til vedtatt arbeidsplan fra årsmøtet med prioriterte tiltak. 

• Tiltak som skal gjennomføres i 2024/25 
- Dyrsku’n (sept) 
- Telemark mesterskap i potetskrelling (sept) 
- Julekalender (okt – des) 
- Tema/ høstsamlinger (nov) 
- Vinterkveld (jan -25) 
- Årsmøte (mars-25) 

Vedtak: Gjennomføring av de ulike tiltakene fordeles mellom styrets 
medlemmer.  

- Julekalender, årsmøtevedtak på at salget fordeles med 60/40 til 
fylket og de lokallagene som ønsker å være med. 

- Et arrangement (vinterkveld) arrangeres for hele fylket og 
temasamlingene regionalt. 

- Årsmøte legges, om mulig til vest-fylket, sted og dato avklares 
før sommeren. 
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Sak 18/24 Landsmøte i Ålesund, Valg av utsendinger 
Tel. har 4 delegater til landsmøtet, 3 fra styret (derav leder som fast) og 
en blant medlemmene, sistnevnte trekkes blant utsendingene på vårt 
årsmøte. Styret velger sine representanter og vara representanter.Alle 
medlemmer kan delta som observatører. 

Vedtak: Disse ble da valgt. 
Delegater:: 
Laila Glittenberg Moen, Tora Skjerkholt Årnes, Wenche Jorunn 
Simonsen fra styret og Åsne Søreide Fjeld fra medlemmene 
Vara representanter: 
Ingebjørg Aketun for styret og Anne Grete Mjaugeto for medlemmene.  

   
 

Sak 19/24 Åpen post 
Nyttig informasjon til medlemmene legges ut på nettsidene, deriblant 
oppdatert Prisliste på salgsartikler. 
Alle styremedlemmene med vara bør ha vedtektene, de hentes fra 
nettsidene til NBK. 

   

 
Saker til neste styremøte: 
Fordeling av fadderlag og materialforvalter 
Landsmøtesaker 
 
 
Ref. 
 
Tora Skjerkholt Aarnes 
nestleder      Laila Glittenberg Moen   

       leder 


